Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа № 26 имени А.С. Пушкина» города Рубцовска Алтайского края

658200, г. Рубцовск, пр-т. Ленина, 136, тел. 4-48-01, 4-48-02, e-mail: school-pushkin@yandex.ru

03.02.2020 г.

Информация о работе, организованной в МБОУ «ООШ № 26 им.А.С. Пушкина» по реализации Комплекса мероприятий, направленных на предупреждение дискриминации, насилия, распространения идеологии насилия и экстремизма

В МБОУ «ООШ № 26 им. А.С. Пушкина» разработаны и утверждены документы:

- Инструкция действий работников МБОУ «ООШ № 26 им. А.С. Пушкина» в случае выявления фактов жестокого обращения с несовершеннолетними обучающимися.
- Положение о порядке действий работников МБОУ «ООШ № 26 им. А.С. Пушкина» при выявлении факта жестокого обращения (насилия) в отношении обучающихся.
- План мероприятий по предотвращению насилия в МБОУ «ООШ № 26 им. А.С. Пушкина» на 2019-2020 учебный год.

Juleemos

Директор

С.А. Титова